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 :ریقھ نأخذ مثال شامل للتشفیر وفك التشفیر بھذه الط
 

 THE PROFESSOR IS EVIL: لدینا النص التالي 
  . ☺ونرید تشفیره من البروفیسور 

 
  . 4 أو 3 ، أو 2 ھل ھو hillالآن أولا نختار النوع الذي نرید نم شفره 

 
 . ، لأنھ النوع الأسھل Hill Cipher-2ونختار 

 
 واحد منھا مكون من  كلBlockالآن نقوم في البدایة بتقسیم النص الأصلي إلى مجموعات 

 سوف نقسم الحروف في النص n، في حالھ اخترنا Hill Cipher-2لأننا اخترنا (حرفین 
 ) . حرف nالأصلي إلى 

 
 ، كما كنا نشفر في الشفرات 0 ولیس 1 تكون قیمتھ Aلاحظ أننا سنعتمد ھنا أن الحرف الأول (

  ) .0تكون قیمتھ  Aالسابقة ، طبعا یمكنك أتباع الأسلوب القدیم وھو الحرف 
 

 
 
 

  . Pونقوم الآن بوضع ھذه الأرقام في مصفوفة النص الأصلي 
 

 
 
 .الآن تختار مصفوفة التشفیر والتي یجب أن یكون لھا معكوس حتى نستطیع فك التشفیر .
 

 
 

واخذ الناتج ) المعكوس( وضربھ في عدد ما det ، وذلك عن طریق أخذ یمكنك التأكد من ذلك(
mod  26وھنا نتأكد من أن المصفوفة صحیحة ولھا 1 ویجب أن یكون الباقي یساوي ، 
 ) .معكوس

 
 )  الشفره (c لكي ینتج لدینا المصفوفة A في المصفوفة pالآن نقوم بضرب المصفوفة 
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